

Primeira Retificação de Edital MPPC 02/2023

EDITAL PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS

EDITAL 02/2023 (DOC. Nº 1104554/2023)

PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM PESQUISA CLÍNICA – MPPC

A Comissão de Seleção para o Mestrado Profissional em Pesquisa Clínica - MPPC, no uso de suas atribuições legais e, considerando a ampliação do período de inscrições, retifica as datas e outras informações pertinentes constantes no Edital MPPC 02/2023, conforme a seguir:

Onde se lê:

*O HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE – HCPA/UFRGS comunica a abertura do Processo Seletivo, no período de **01 de dezembro de 2023 a 28 de fevereiro de 2024** até às 23h e 59 minutos, para o MESTRADO PROFISSIONAL EM PESQUISA CLÍNICA - MPPC, aprovado pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) e integrante da área Medicina I.*

Leia-se:

*O HOSPITAL DE CLÍNICAS DE PORTO ALEGRE – HCPA/UFRGS comunica a abertura do Processo Seletivo, no período de **01 de dezembro de 2023 a 03/03/2024** até às 23h e 59 minutos, para o Mestrado Profissional em Pesquisa Clínica - MPPC, aprovado pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) e integrante da área Medicina I.*

II - Das Inscrições

Onde se lê:

2. As inscrições de que trata o presente edital serão realizadas **exclusivamente pela internet** no período de

01/12/2023 a 28/02/2024, até às 23h e 59 minutos, através do link

https://academico.hcpa.edu.br/core/selecao_simplificada .

Leia-se:

2. As inscrições de que trata o presente edital serão realizadas **exclusivamente pela internet** no período de 01/12/2023 a **03/03/2024** até às 23h e 59 minutos através do link:

https://academico.hcpa.edu.br/core/selecao_simplificada .

Onde se lê:

2.4. As inscrições serão homologadas pela Comissão Coordenadora do Programa até o dia **01 de março/2024**.

Leia-se:

2.4. As inscrições serão homologadas pela Comissão Coordenadora do Programa até o dia **04 de março de 2023**.

III – Do Processo Seletivo e Critérios de Avaliação

Onde se lê:

b) *Entrevista: será realizada por representantes da Comissão de Seleção por meio eletrônico podendo ser realizada por WhatsApp ou Google Meet. Ocorrerá entre os*

dias **05/03/2024 a 08/03/2024**, em horário pré-determinado pela Comissão de Seleção e terá a duração máxima de 30 (trinta) minutos.

Leia-se:

b) *Entrevista: será realizada por representantes da Comissão de Seleção por meio eletrônico podendo ser realizada por WhatsApp ou Google Meet. Ocorrerá entre os dias 06/03 e 08/03/2023, em horário pré-determinado pela Comissão de Seleção e terá a duração máxima de 30 (trinta) minutos.*

Onde se lê:

3.4. Cronograma de Seleção Etapas	
Etapas	Período
Período de Inscrição	01/12/2023 a 28/02/2024 até às 23h e 59 minutos
Homologação de Inscrições	01/03/2024
Período para recursos	1/03/2024 a 04/03/2024
Período de realização de entrevistas	05/03/2024 a 08/03/2024
Divulgação dos Aprovados	11/03/2024
Período para solicitação de recursos	11/03/2024 a 15/03/2024
Divulgação do Resultado	18/03/2024
Período de Matrícula	19/03/2024 a 29/03/2024

Leia-se:

3.4. Cronograma de Seleção Etapas	
Etapas	Período
Período de Inscrição	01/12/2023 a 03/03/2024 até às 23h e 59 minutos
Homologação de Inscrições	04/03/2024
Período para recursos	04/03/2024 a 05/03/2024
Período de realização de entrevistas	06/03/2024 a 08/03/2024
Divulgação dos Aprovados	11/03/2024
Período para solicitação de recursos	11/03/2024 a 15/03/2024
Divulgação do Resultado	18/03/2024
Período de Matrícula	19/03/2024 a 29/03/2024

Porto Alegre, 26 de fevereiro de 2024.

Professora Leila Beltrami
Coordenadora
Mestrado Profissional em Pesquisa Clínica